



В Ульяновске экс-директор областного художественного музея осужден за получение взяток



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г.Ульяновска СУ СКР по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору ОГБУК «Ульяновский областной художественный музей». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с мая 2016 по сентябрь 2019 года осужденный получил частями от местного предпринимателя взятку в размере 544 тысячи рублей за заключение договоров с художественным музеем на выполнение работ и оказание услуг.

Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно с испытательным сроком 3 года со штрафом в размере, 7-кратной сумме взятки. Также осужденный лишен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

права занимать должности в государственных органах сроком на 3 года.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1541170>